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{SEKO

Instrukcja obstugi

PL - POLSKA WERSJA

Wadzek warsztatowy |

|

INSTRUKCJA MONTAZU

0 Goérna pétka (1)
Potaczenie $rubg szesciokatng “q
| Te 2 otwory - nie
Podstawa (spéd A wkrecaj $rub, sg
e / posiada otwory) R 4 ! przeznaczone na
85X : uchwyt
";"' v od > ’ £ Gorna
N : ,_‘ | i< R 7 poétka (2)
Dwa ’ "‘,J,s f ’ 4
kotka state Y R 3 .
ké / 2 {}
5 . ) N < 3
oA 4 sztuki stupkow i | ]
Dwa kotka obrotowe 3
z hamulcem -9 §
Potaczenie stupkow i pétek przy % Sruba z them
uzyciu $rub z tbem zaokraglony __ 4 .. zaokraglonym na
(krzyzakowych) zewnatrz
l.| &
Przykrec uchwyt przez potke
K< :
S fi\ Raczka e -
‘:tr{-‘ : £ >
S > | - T
>4 e ||
. / oy $ ‘
M
" .‘-.. ~ e j‘
) |
d S < :
?- 2544
=
Kétka skretne i uchwyt musza by¢ po
tej samej stronie 3

Kolejnos¢ montazu:

1. Najpierw zamontuj kétka do podstawy wodzka. Koétka state i skretne nie mogg byé zamontowane po tej samej
krotszej stronie podstawy. Uzyj srub z tbem szesciokagtnym (hex bolt). Upewnij sie, ze uchwyt znajduje sie po tej

same;j stronie co kétka skretne z hamulcem.

2. Zamontuj stupki. Uzyj srub z tbem zaokraglonym, aby potgczy¢ stupki z pétkami. Na gérnej pdétce po prawej stronie
znajduja sie dwa otwory - nie montuj tam $rub, poniewaz sg one przeznaczone do uchwytu.
3. Zamontuj uchwyt. Przykre¢ uchwyt do wczes$niej pozostawionych otwordéw. Upewnij sie, ze uchwyt znajduje sie po

tej samej stronie co kotka skretne z hamulcem.

Wyprodukowano dla GEKO Sp. z o.0. Sp. k.
Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko

geko@geko.pl, www.geko.pl




{SEKO oo el
Workshop trolley |
|

INSTALLATION INSTRUCTIONS

T One up plate (1)
Hex bolt connection o ; &
| ~ These 2 holes - do
Chassis (bottom has R P o 4 not install the
2 . R 4 screws, they are
A holes) ] . . N4 intended for the
Y RN l SON 4 handle
I "u N 1< o plate (2)
Two__ N e s ¢
fixed wheels Ny D 3 ‘ -
.. < it
| 1y .
~~ 4 pieces of posts \J ‘ " |
Two swivel wheels ; 4‘2
with brake i S -
Connecting posts and shelves using #;é Screw with a rounded
round-head screws (Phillips) - head on the outside
Screw the bracket
% through the shelf
< handle i
>R _ 1
- “ 4 / 4
A > >
y e 1) / /
: = i e ||
L 4 C\ f“ - -
i ; 4
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The casters and handle must be on
the same side

Assembly sequence:
1. First, attach the wheels to the stroller base. Fixed and swivel wheels cannot be mounted on the same short side of
the base. Use hexagonal head screws (hex bolts). Make sure the handle is on the same side as the swivel wheels

with brakes.
2. Install the posts. Use round-head screws to connect the posts to the shelves. There are two holes on the top right

shelf — do not install the screws there, as they are intended for the bracket.
3. Install the handle. Screw the handle into the holes you left earlier. Make sure the handle is on the same side as the

swivel casters with brakes.

Manufactured for GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k.
Kietlin, Spacerowa 3, 97-500 Radomsko

geko@geko.pl, www.geko.pl




QG E KO® Benutzerhandbuch

Werkstattwagen |

| G10820
INSTALLATIONSANLEITUNG

Oberes Regal (1)

DE - DEUTSCHE VERSION

Sechskantverschraubung 2l ; &
| L "R Diese 2 Lécher - nicht
Basis (Boden hat 3 - S A die Schrauben

o Lécher) < 4 ! eindrehen, sie sind fiir
X L ) S Ny, 4 den Griff vorgesehen
T B . vy
’ ; ™ 0 S s S .!
< = e od SN ' ¥ _ Obere
W N , SN h{< " Regal (2)
Zwei SO ‘-:,:5 - Sy ‘ Y
feste Rader Ny / < oy 2o W &
p i N 4 .
= 4 Stiick Pfosten - w ]
Zwei Schwenkréder >3
. e
mit Bremse Y ' ¥
Verbindung von Pfosten und #;b Schraube mit
Regalbdden mit Rundkopfschrauben ' .. abgerundetem Kopf
2‘ (Kreuzschlitz) auBen
v Schrauben Sie die Halterung durch
das Regal
2 3 handhaben <
>R _
t{ F { >R
> 5
: z e ||
- 11 & S < :
< il
LN TS i
) s g<
o~ T
/ e
v:;

=
Die Rollen und der Griff miissen auf
der gleichen Seite sein

3. 4

Montagereihenfolge:

1. Befestigen Sie zunidchst die Rader am Kinderwagengestell. Feste und Schwenkrader kénnen nicht an derselben
kurzen Seite des Gestells montiert werden. Verwenden Sie Sechskantschrauben. Achten Sie darauf, dass sich der
Griff auf derselben Seite wie die Schwenkrdader mit Bremse befindet.

2. Montieren Sie die Pfosten. Verwenden Sie Rundkopfschrauben, um die Pfosten mit den Regalen zu verbinden. Im
oberen rechten Regal befinden sich zwei Locher — bringen Sie die Schrauben nicht dort an, da diese fiir die
Halterung vorgesehen sind.

3. Montieren Sie den Griff. Schrauben Sie den Griff in die zuvor freigelassenen Locher. Achten Sie darauf, dass sich der
Griff auf derselben Seite wie die Lenkrollen mit Bremsen befindet.

Hergestellt fiir GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k.
Kietlin, Spacerowa 3, 97-500 Radomsko

geko@geko.pl, www.geko.pl




QG E KO® Manuel d'utilisation

FR - VERSION FRANCAISE
Chariot d'atelier |

|

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION

Etagere supérieure (1)
Raccord a vis hexagonal q

iy

Ces 2 trous - ne

Base (le fond a des 3 - : -\ A vissez pas les vis, ils
o trous) ~ < 4 | sont destinés a la
LN L , - N4 poignée
| RN ‘ ~— P
I~ o e~ / . .
'*:; £ : ¥ Supérieur
' S .y -
P ” u i Mo H3< #7  étagere (2)
N o '.; >
Deux NG \‘“5 § ,
% A g

roues fixes / < NN i )
) ,é_,' 4 % - = . ..'_ < N - 3
oA 4 morceaux de poteaux '¥y. - ~
Deux roues pivotantes 3

p "(-
avec frein b S
Assemblage de poteaux et #;b Vis a téte arrondie a

d'étageres a I'aide de vis a téte .. I'extérieur

ronde (Phillips)
l.| 2

Vissez le support a travers I'étagere

R 4
<
. ;‘ poignée p
I t{ { 8
C‘ 3 M e ||
u'.' 4 3 i
N S r PN g
Wy ‘ z
~ { > . <
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; L ’ b ,j:
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Les roulettes et la poignée doivent
étre du méme coté

3. 4

Ordre de montage :

1. Fixez d'abord les roues a la base de la poussette. Les roues fixes et pivotantes ne peuvent pas étre montées sur le
méme petit c6té de la base. Utilisez des vis a téte hexagonale. Assurez-vous que la poignée est du méme co6té que
les roues pivotantes avec freins.

2. Installez les poteaux. Utilisez des vis a téte ronde pour fixer les poteaux aux étagéres. Deux trous sont prévus sur
I'étagere supérieure droite ; n'y fixez pas les vis, car elles sont destinées au support.

3. Installez la poignée. Vissez-la dans les trous prévus précédemment. Assurez-vous qu'elle est du méme coté que les
roulettes pivotantes avec frein.

Fabriqué pour GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k.

Kietlin, Spacerowa 3, 97-500 Radomsko
geko@geko.pl, www.geko.pl




. ®
J E KO@ PVKOBOACTBO nosib3oBarena
| :G. RU - PYCCKASl BEPCUA
I G10820

BepxHsasA nonka (1)

LLlecTurpaHHOe BUHTOBOE COeAUHEHMUE &

no

3T 2 OTBEPCTHUA - He

OcHoBaHue (CHU3y - : Sa 0 A BKpyumBaiite wypynbi,

o i ecTb oTBepCTUA) "~ £ ' oHM npegHasHaueHbl
I 4 ANA PYUKU.
- N ~ 3
s P ' N o y’ ‘ ¥ BepxHwii
..‘? 2 -5 & R < go
PN : i o {s- " nonka (2)
[Osa pukcupo s ’ g
BaHHble Koneca . 4'1:‘5' A / < ‘ : )
5 o 13
~— 4 nocra Wy J J
[lBa NOBOPOTHBIX Koneca >3
A

M

C TOPMO30M N
CoefMHEHUe CTOEK M NOJIOK C #’.}

NOMOLLbIO BUHTOB C KPYrAoi

ronoskoii (Phillips)

BUWHT ¢ Kpyrno#
.. FTONIOBKOI CHapyXun

l.| &
& MpPUKPYTUTE KPOHLUTEIH K NoJKe.
B s
. pyuKa E
o /
A
>
5 . . i
e | 1 &
e /
. » >~ o
" N - ‘cr [ 4‘
»
Lk L N
[ AR 't) X I ,.
4 ’ ~ j
o 5
vy Ul U
/ -
v
/ =2
s
Koneca u pyyka g,0mKHbl 6bITb Ha
OZHOW CTOpOHe.
3. 4

NopaaoK c6opku:

1. CHavana npuKpenunTe Koneca K OCHOBAHUIO KONACKW. HEI'IO,CI,BM)KHbIe M NOBOPOTHbIE KO/N1eCa HeNb3A YCTaHAB/IMBATb
Ha OAHOW KOPOTKOM CTOPOHE OCHOBaHMA. MCNO/Ib3yNTe BUHTbI C LUECTUTPAHHOMN FOI0BKOM (LIecTUrpaHHble 60AThbI).
y6EAMTECb, YTO pyYKa HaxoauTca C TOU e CTOPOHbI, YTO M NOBOPOTHbIE KOJ1eCa C TOPMO3aMMU.

2. YcTtaHoBUTE CTOMKW. [pUKpennTe CTOMKN K NOJIKAM BUHTAMK C KPYTr/0iM rosoBKoi. Ha BepxHen npaBoi NosaKe ecTb
[Ba OTBEPCTUA — He BKPY4YMBAMTE TyAa BUHTbI, TaK Kak OHW nNpeaHa3HavyeHbl 41A KPOHLWTENHa.

3. YctaHOBUTE PYYKY. BKpyTUTE €€ B paHee NpocBep/aeHHble 0TBepcTUA. YbeanTech, YTO pyyKa HAXOAMUTCA C TOM Ke

CTOPOHDbI, YTO M NOBOPOTHbIE POJIMKKU C TOPMO3aMMU.

UsrotosneHo gna GEKO Sp. z o. o. Sp. k.
Kietlin, Spacerowa 3, 97-500 Radomsko

geko@geko.pl, www.geko.pl




* R ®
G E KO IHCTPYKUif KopucTyBaua

UA - YKPATHCbKA BEPCIAl

Bi3OK Ana mauctepHi |

| G10820

BepxHa nonuua (1)
LWecTurpaHHe rBMHTOBE 3'€AHaHHA “
| Lli 2 oTBOpMU - He

OcHoBa (3Hu3y € 3 - : N A BKpyuyiiTe rBUHTH,
otsopu) "~ 4 ! BOHM NpuUsHayeHi
> BANA PYYKN
< ~ 4
= - : W _~ 3 . ~
St " . pe - BepxHii
) 2 Bt _« -
5 : ‘ It #7 nonuua (2)
e ) .
o AeR N 5
dikcoBaHi Koneca 5 S < | g )|
e 4 . p Ly 1Y & .
- 4 WITYKK cTOBNIB i | ~
[lBa noBOPOTHMX KONeca >3
3 raAbMoMm L~ ? ¥
3'egHaHHA CTIOK Ta NoaAuLb 33 % TBUHT i3 3aKpyraeHow
AOMOMOrOI0 FBUHTIB 3 KPYr0l0 - .. TONIOBKOIO 30BHi
ronoskoto (Phillips)
l.| 2
A MpUKPYTITb KPOHLWITEH Yepe3 NOAULI0
S
B
y J
. R pyuxa i
/e':‘
I ':tﬁ(. £
e ‘ e
T { i
» !
<<
) e L N <
[ S ‘:; i.‘) el | | - ‘
;L A
5 %
/ ot -
b o4
o

J

Koniwartka ta pyq-Ka NOBUHHI 6yTH 3
oAHoro 60Ky

3.| 4

MopAapoK cknagaHHA:

1. CnoyaTKy NpUKpiNiTb Koseca A0 OCHOBM KOAACKU. DiKCOBaHi Ta MOBOPOTHI KO/leca HE MOXHa MOHTYBATM Ha OAHIM
KOPOTKi{ CTOPOHIi OCHOBM. BMKOPUCTOBYWTE T[BUHTUM 3 LECTUIPAHHOK [OJIOBKOK (liecTurpaHHi 6ontu).
MepeKoHalTecs, WO pyyKa 3HaX0AUTbCA Ha Ti Camilt CTOPOHI, LLLO 1 NOBOPOTHI KoJsieca 3 raJibMamu.

2. BcTaHOBITb CTiMKK. BUKOPUCTOBYMTE TBUHTM 3 KPYI/IOKO FOJIOBKOLO, W06 3'€QHATK CTiiKM 3 noavuamun. Ha BepxHil
npaBi NOAULI € ABa OTBOPU — HE BKPYYYMTE TyAM FBUHTU, OCKIZIbKM BOHWU MPU3HAYEHi AN1A KPOHLITEHA.

3. BcTaHOBITb Py4YKy. BKpYTiTb py4Ky B OTBOPM, AKi BM 3a/MWMAKN paHiwe. MepeKkoHalTecs, Wo pyyka 3HaxXo4MTbCA 3
TOrO *K BOKY, L0 1 NOBOPOTHI POAUKMK 3 rasibMamu.

BurotosneHo ana GEKO Sp. z o. o. Sp. k.

Kietlin, Spacerowa 3, 97-500 Radomsko
geko@geko.pl, www.geko.pl




QG'- E KO® Naudotojo vadovas
= LT - LIETUVISKA VERSIJA
Dirbtuviy vezimélis |

| G10820

JRENGIMO INSTRUKCHOS

Virsutiné lentyna (1)

Sesiakampé srieginé jungtis
Sios 2 skylés — varity

A nejsukite, jos skirtos

y Pagrindas (apacioje ~3 - < e
o, yra skyliy) . L~ 4 3 rankenai
_ N .
g\ NN B % s
t.".t; g < NN = _ Virdutiné
I _."‘ | N W< #"  lentyna (2)
Du_ SNON - ¢ g
fiksuoti ratai Neh D / ” e | =% |
.. : < < AH
e " & 13 e
- 4 stulpai i | . - ™)
Du besisukantys ratai ‘ 3
s ~ 3 |
su stabdziu e / :
Stulpeliy ir lentyny sujungimas #ﬁ Varitas su apvalia
naudojant apvalios galvutés varitus . % - galvute iSoréje
(Phillips)
l.| 2
Prisukite laikiklj per lentyng
' ~ >4 rankena s
-~ A > r~ x .
i E N A NG >
’ e, N = e ~ . /‘
' ~ 11 6 o -
< 4
” / 3 _:: -
L& USSRl J
4 ’ -~ vl
5 i .“y
’ -
/ = 1
=
Ratukai ir rankena turi bati toje
pacioje puséje 3 4‘

Surinkimo tvarka:
1. Pirmiausia pritvirtinkite ratukus prie vezimélio pagrindo. Fiksuoty ir pasukamy ratuky negalima montuoti toje

pacioje trumpojoje pagrindo puséje. Naudokite SeSiakampius varztus. Jsitikinkite, kad rankena yra toje pacioje

puséje kaip ir pasukami ratukai su stabdziais.
2. Sumontuokite stulpelius. Stulpelius prie lentyny pritvirtinkite varZtais su apvalia galvute. VirSutinéje desinéje

lentynoje yra dvi skylés — varzty ten nejsukite, nes jos skirtos laikikliui.
3. Sumontuokite rankena. Jsukite rankeng j anksciau paliktas skyles. Jsitikinkite, kad rankena yra toje pacioje puséje

kaip ir besisukantys ratukai su stabdziais.

Pagaminta GEKO Sp. z 0. o. Sp. k.
Kietlin, Spacerowa 3, 97-500 Radomsko

geko@geko.pl, www.geko.pl




Lietotaja rokasgramata

LV - LATVIESU VERSIJA

Augséjais plaukts (1)

Sesstara skrivju savienojums o &
| L "R Sie 2 caurumi —
Pamatne (apaksa ir 3 - S A neieskravéjiet
o/ caurumi) % ™~ 4 ! skraves, tieir
i . . - 4 paredzéti rokturim
€/ 5 4
:.ﬁ‘, . ? s N e
)ﬂn‘; 3 o P % .,,"" ¥ Augséjais
[ : u ' . f3< #"  plaukts (2)
ikséti riteni % ' 3 g
% '~ |
NP T 4 stabi W J
Divi grozami riteni >3
ar bremzi 44 9 }
Stabu un plauktu savienosana, #;b Skriave ar noapalotu
izmantojot apalgalvas skriives __ ' .. galvu arpusé
(Phillips)
l.| 2
leskriivéjiet kronsteinu caur plauktu
R 4
o rokturis i<
> L 4
/ 1
bft{ . A 5
N > y /|
> o ||
- 4 C\ f“ -«
:1 X r f ~ 4"
Ny 1 ' I
S <
[ LS
; 4 . 2 :‘
& NS
/ N
vfj

=
RiteniSiem un rokturim jabat viena
puseé

3. 4

Montazas seciba:

1. Vispirms piestipriniet ritenus pie ratinu pamatnes. Fiksétos un grozamos ritenus nevar uzstadit viena pamatnes isaja
pusé. Izmantojiet sesstilra skrives (seSstra bultskrives). Parliecinieties, vai rokturis atrodas taja pasa pusé, kur
grozamie riteni ar bremzém.

2. Uzstadiet statnus. Statnu savienoSanai ar plauktiem izmantojiet apalgalvas skrives. Augséja labaja plaukta ir divi
caurumi — neuzstadiet skraves tur, jo tas ir paredzetas kronsteinam.

3. Uzstadiet rokturi. leskriivéjiet rokturi ieprieks atstatajos caurumos. Parliecinieties, vai rokturis atrodas taja pasa
pusé, kur grozamie ritentini ar bremzem.

Razots uznémumam GEKO Sp. z 0. o. Sp. k.

Kietlin, Spacerowa 3, 97-500 Radomsko
geko@geko.pl, www.geko.pl




{SEKO

POKYNY K INSTALACI

Dilensky vozik |

UzZivatelska prirucka

Cz - CESKA VERZE

Dva

pevna kola v %

Sestihranné $roubové spojeni

Zakladna (spodni cast

. i ma otvory)

Dvé otocna kola
s brzdou

4 kusy sloupkd

Spojovani sloupkl a polic pomoci
Sroubi s kulatou hlavou (Phillips)

= — Sroub se zaoblenou

Horni police (1)

Tyto 2 otvory - Srouby
A nezasroubovavejte,
' jsou uréeny pro

rukojet.
4
y ' % Homni
R o .
144 #"  police (2)
-

1
1~\ J

.
x S

hlavou na vnéjsi strané

1.
Prosroubujte drzak skrz polici
‘ ~ 2 4 zachézet s f
: . N -
i 3&»}/“ g d Dy
‘ NN > y /|
> -
- | | e SN
| ' , .
! s < ;
’ ’::‘ "> """ “
4 ’ .
154 -
l",’ Ul . 'f)’
o
o
=
Kolecka a rukojet musi byt na stejné
strané 3 4.

Poradi montaze:

1. Nejprve pripevnéte kola k zdkladné kocarku. Pevna a otocnd kola nelze namontovat na stejnou kratkou stranu
zakladny. Pouzijte Sestihranné Srouby. Ujistéte se, Ze rukojet je na stejné strané jako oto¢na kola s brzdami.

2. Nainstalujte sloupky. Sloupky pfipevnéte k policim pomoci Sroubl s kulatou hlavou. V pravé horni polici jsou dva
otvory — Srouby tam neinstalujte, protoZe jsou urceny pro drzak.

3. Nainstalujte rukojet. Zasroubujte rukojet do otvord, které jste dfive nechali. Ujistéte se, ze rukojet je na stejné
strané jako otoc¢na kolecka s brzdami.

Vyrobeno pro GEKO Sp. z o. o. Sp. k.
Kietlin, Spacerowa 3, 97-500 Radomsko

geko@geko.pl, www.geko.pl
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QG E KO® Pouzivatel'ska prirucka

SK - SLOVENSKA VERZIA

Dielensky vozik |

I G10820
POKYNY NA INSTALACIU

Horna polica (1)

Sesthranné skrutkové spojenie o : &
| 3 Tieto 2 otvory -

Zakladiia (spodna &ast ~J e : SN A skrutky
- ' ma otvory) ~ ™~ 4 ' nezaskrutkujte, st
X ! . . RS urcené pre rukovat.
“f‘.- o O, 'l = 4
= v - A ,
% e . % _ Horna
}?‘; 5 u ' SN e #"  polica (2)
Dva N \.‘5 # -
7 P . . / ' ’
pevné kolesa % R 3 ‘ :
% [ KT |
oA k 4 kusy stipikov W \ J
Dve otocné kolesa >3
s brzdou N~ @ 5
Spojenie stipikov a polic pomocou #;b Skrutka so zaoblenou
skrutiek s polgulatou hlavou __ ' .. hlavou na vonkajsej
(Phillips) strane
l.| 2
& Priskrutkujte konzolu cez policu
R 4
% rukovat @
> fl‘ - 1
i
e / >
T .~ A - a9
N < J i
> e ||
L 4 C\ f“ -
:1 X r f - 1
-'-r,,‘ "f : |
) e g<
o |y
J[ © e : ‘
S N2
’ N
vfj

N
Kolieska a rukovit musia byt na tej
istej strane

3. 4

Poradie montaze:

1. Najprv pripevnite kolesa k zakladni kocika. Pevné a oto¢né kolesa nie je mozné namontovat na rovnaku kratku
stranu zakladne. PouzZite skrutky so Sesthrannou hlavou. Uistite sa, Ze rukovit je na rovnakej strane ako otocné
kolesd s brzdami.

2. Nainstalujte stipiky. Na pripevnenie stipikov k policiam pouZite skrutky s polgulatou hlavou. Na pravej hornej polici
su dva otvory — skrutky tam neinstalujte, pretoZe su uréené pre konzolu.

3. Nainstalujte rukovat. Zaskrutkujte rukovat do otvorov, ktoré ste predtym nechali. Uistite sa, ze rukovat je na
rovnakej strane ako oto¢né kolieska s brzdami.

Vyrobené pre GEKO Sp. z o. 0. Sp. k.

Kietlin, Spacerowa 3, 97-500 Radomsko
geko@geko.pl, www.geko.pl
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QG E KO® Felhasznaléi kézikonyv

Mihelykocsi |
| G10820

TELEPITESI UTASITASOK

HU - MAGYAR VALTOZAT

0 Felsd polc (1)
Hatszoglet(i csavaros csatlakozas o ; &
| L = Ez a 2 lyuk - ne csavarja
Alap (alul lyukak 3 - : S A be a csavarokat, ezek a
s vannak) %2 ™~ < $ [ fogantyunak vannak
'.2? ~ 3 - N . - y szanva
< = e ",,\- SN £ Felsé
}?‘; 5 : ! ' SN R~ #" polc(2)
Két 5 > # -
p—) ~ »
fix kerekek Ny O ) ‘ -
% : S 13 3
= ¥ 4 darab oszlop W \ J
Két forgo kerék >3
Fakel : % 2 9 }
Oszlopok és polcok ésszekapesolasa o _ Kiviilrdl lekerekitett
félgombfejli csavarokkal (Phillips) fejli csavar
l.| 2
- Csavarja at a konzolt a polcon
B ¥
< fogantyu e
> fl‘ s 1
e
e / q
{ >
y e 1) / /
: = i e ||
- 4 C\ f“ -«
[
L ' .|
-'-r,,‘ 3 T : |
. ) e g<
- |y
J[ e o N :‘
hf: LS
/ ""fs
m 771 s ‘/ s
A gorgbknek és a fogantyunak
ugyanazon az oldalon kell lenniiik
3. 4

Osszeszerelési sorrend:

1. El6szor rogzitse a kerekeket a babakocsi talpahoz. A fix és a forgd kerekek nem szerelhet6k fel az alap ugyanazon
rovid oldaldra. Haszndljon hatszogletl csavarokat. Gy6z6djon meg arrél, hogy a fogantyu ugyanazon az oldalon van,
mint a fékezhet6 forgd kerekek.

2. Szerelje fel az oszlopokat. Félgombfejli csavarokkal rogzitse az oszlopokat a polcokhoz. A jobb felsé polcon két lyuk
taldlhaté — ne ide szerelje be a csavarokat, mert azok a konzolnak vannak szanva.

3. Szerelje fel a fogantyut. Csavarja be a fogantyut a korabban kihagyott lyukakba. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a
fogantyu ugyanazon az oldalon van, mint a fékezhet6 forgdgorgdok.

Gyartva a GEKO Sp. z 0.0. Sp. k.
Kietlin, Spacerowa 3, 97-500 Radomsko

geko@geko.pl, www.geko.pl
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QG E KO® Manual de utilizare

Carucior de atelier |

| G10820
INSTRUCTIUNI DE INSTALARE

RO - VERSIUNEA ROMANA

0 Raftul de sus (1)
Conexiune cu surub hexagonal o : &
| o = Aceste 2 gauri - nu
Baza (partea de jos are J - S A insurubati suruburile,
2>, o gauri) %2 ~ 4 ! acestea sunt destinate
. ’ manerului
y, ) -4
Vs o Ol % .,,"" ¥ _ Superior
N ¢ u . {3 #7 raft (2)
- . e '.‘ ”
Dot ~. B > f
roti fixe < ' / 3 ‘ :
% /& |
e 4 bucéti de stalpi W \ J
Doua roti pivotante >3
cu frana L9 §
Conectarea stalpilor si a rafturilor #;b Surub cu cap rotunjit la
folosind suruburi cu cap rotund _ ' .. exterior
(Phillips)
l.| 2
s Insurubati suportul prin raft
B 4
% maner i
> P 4
/ 1
t{ A‘ v
2 5
: = i e ||
L 3 4 C\ f“ -
[
L ™ 1
-'-r,,‘ f : |
S <
;e . -2
S N2
/ -
,,..;5
=
Rotile si manerul trebuie sa fie pe
aceeasi parte
3. 4

Ordinea de asamblare:

1. Mai intai, atasati rotile la baza caruciorului. Rotile fixe si cele pivotante nu pot fi montate pe aceeasi parte scurta a
bazei. Folositi suruburi cu cap hexagonal (bolturi hexagonale). Asigurati-va cd manerul este pe aceeasi parte cu
rotile pivotante cu frane.

2. Instalati stalpii. Folositi suruburi cu cap rotund pentru a conecta stalpii la rafturi. Exista doua orificii pe raftul din
dreapta sus — nu instalati suruburile acolo, deoarece acestea sunt destinate suportului.

3. Instalati manerul. insurubati manerul in orificiile pe care le-ati |3sat mai devreme. Asigurati-va cd manerul este pe
aceeasi parte cu rotile pivotante cu frane.

Fabricat pentru GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k.
Kietlin, Spacerowa 3, 97-500 Radomsko

geko@geko.pl, www.geko.pl
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QG E KO® Manual de usuario

ES - VERSION EN ESPANOL

Carro de taller |

|

X 0 Estante superior (1)
Conexién de tornillo hexagonal o ; &
| L "R Estos 2 agujeros - no
Base (la parte inferior 3 - S A atornillan los
a tiene agujeros) ~ < 4 ! tornillos, estan
W ‘ ) . N, A destinados al mango
€ B~ z y ~ X 4
:.ﬁ‘, . . ? s N e
| v " be "~ / & i
ﬂ-‘; fe e : _ Superior
[ : u ' S {3 #7  estante (2)
. o '.; >
I?.°s~ e e.‘g N >3
ruedas fijas % I / < i 2 " '
. ‘ < N
Y 4 piezas de postes W w N
Dos ruedas giratorias >3
% % .
con freno I~ > B
Conexion de postes y estantes #;b Tornillo con cabeza
mediante tornillos de cabeza ' .. redondeada en el
2‘ redonda (Phillips) exterior
ll
& Atornille el soporte a través
& del estante.
R 4
<
. 5 4 manejar e
/ 1
1 bft{ : £ 5
R k] v /|
> 1 o ||
e I 4 C\ f“ -«
o } ]
" o ':',. “ [ 1‘
A J
S <
& Ty N
;L A
N9 Ui %
/ -
/ ""fs
-
Las ruedas y el mango deben estar del
mismo lado.
3. 4.

Orden de montaje:

1. Primero, fije las ruedas a la base del cochecito. Las ruedas fijas y giratorias no se pueden montar en el mismo lado
corto de la base. Use tornillos de cabeza hexagonal. Aseglrese de que el asa esté del mismo lado que las ruedas
giratorias con freno.

2. Instale los postes. Use tornillos de cabeza redonda para fijar los postes a los estantes. Hay dos agujeros en el
estante superior derecho; no instale los tornillos ahi, ya que son para el soporte.

3. Instale el mango. Atornillelo en los agujeros que dejé anteriormente. Aseglrese de que el mango esté del mismo
lado que las ruedas giratorias con freno.

Fabricado para GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k.

Kietlin, Spacerowa 3, 97-500 Radomsko
geko@geko.pl, www.geko.pl
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QG E KO® Manuale utente

Carrello da officina |

| G10820
ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE

Ripiano superiore (1)

IT - VERSIONE ITALIANA

Collegamento a vite esagonale o : &
| L~ "R Questi 2 fori - non
Base (il fondo ha dei 3 - -\ A avvitare le viti, sono
; fori < £ ! destinati alla
= ori) -. e Ina
< maniglia
y, ) -4
. o P 2 ..,"" % _ Superiore
Ny X u . {3 »7 scaffale (2)
Due N \,"5 # 4
ruote fisse Ny D ' 3 o~
D ‘
% : S 13 ,
o ¥ 4 pezzi di post W w J
Due ruote girevoli >3
con freno 4 9 3}
Collegamento di montanti e ripiani % Vite con testa
mediante viti a testa tonda (Phillips) "~ arrotondata all'esterno
l.| 2

Avvitare la staffa attraverso lo scaffale

e
Lot

% maniglia s
>R - -
/e",‘
t{ A‘ A
> 5
: = i e ||
e 4 C\t.. -
[
L ™ 1
) : ‘
> |
{ S I
[ P 3.") ‘
o 5 . : >4
& NS
/ -
,‘..6-

N
Le rotelle e la maniglia devono essere
sullo stesso lato

3. 4

Ordine di montaggio:

1. Per prima cosa, fissa le ruote alla base del passeggino. Le ruote fisse e quelle piroettanti non possono essere
montate sullo stesso lato corto della base. Utilizza viti a testa esagonale (bulloni esagonali). Assicurati che la
maniglia sia sullo stesso lato delle ruote piroettanti con freno.

2. Installare i montanti. Utilizzare viti a testa tonda per fissare i montanti ai ripiani. Ci sono due fori sul ripiano
superiore destro: non installare le viti li, poiché sono destinate alla staffa.

3. Installare la maniglia. Avvitare la maniglia nei fori lasciati in precedenza. Assicurarsi che la maniglia sia sullo stesso
lato delle ruote girevoli con freno.

Prodotto per GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k.
Kietlin, Spacerowa 3, 97-500 Radomsko

geko@geko.pl, www.geko.pl
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QG E KO® Gebruikershandleiding

Werkplaatswagen |

| G10820
INSTALLATIE-INSTRUCTIES

Bovenste plank (1)

NL - NEDERLANDSE VERSIE

Zeskantschroefverbinding o ; &
| ” = Deze 2 gaten - draai

Basis (onderkant heeft 3 - : -\ A de schroeven er niet
W gaten) % ™~ 4 ! in, ze zijn bedoeld
5O L . - 4 voor het handvat
€ B~ z " ~ X 4
:.ﬁ‘, - o4 < . D o >
)g"; = X\ o P 2 ..,"" % _ Bovenste
[ X u = {3 #+ plank (2)
Twee , # -
te wielen N TVl . 3
vas T ‘
% ‘ A& 33 :
- * 4 stuks palen W \ J
Twee zwenkwielen >3
met rem | = 9 }
Het verbinden van palen en planken #;b Schroef met een
met behulp van schroeven met _ ' .. afgeronde kop aan de
2‘ ronde kop (Phillips) buitenkant
ll
Schroef de beugel door de plank
R 4
o hendel i<
> fl‘ s 1
e
" ' R
¥ & b~
52 . : /
: & M o ||
L 4 C\ f“ 'S -
[
L ™ ! - 1
o ._'.- . { Y 1
» . | : . ,’ ‘;: z ‘31
J[ - o L :‘
N L~ &
/ -
/ ""fs
-
De wielen en de handgreep moeten
aan dezelfde kant zitten
3. 4.

Montagevolgorde:

1. Bevestig eerst de wielen aan het onderstel van de kinderwagen. Vaste en zwenkwielen kunnen niet aan dezelfde
korte zijde van het onderstel worden gemonteerd. Gebruik hiervoor zeskantschroeven (zeskantbouten). Zorg ervoor
dat de handgreep zich aan dezelfde kant bevindt als de zwenkwielen met remmen.

2. Plaats de palen. Bevestig de palen met schroeven met ronde kop aan de planken. Er zitten twee gaten in de
bovenste plank rechts — plaats de schroeven daar niet, want die zijn bedoeld voor de beugel.

3. Monteer de handgreep. Schroef de handgreep in de gaten die je eerder hebt vrijgelaten. Zorg ervoor dat de
handgreep zich aan dezelfde kant bevindt als de zwenkwielen met remmen.

Gefabriceerd voor GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k.
Kietlin, Spacerowa 3, 97-500 Radomsko

geko@geko.pl, www.geko.pl
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QG'; E KO® Eyxepidlo xpnotn
- GR - EAAHNIKH EKAOzH
Kapotol ouvepyeiou |

| G10820
OAHrIEZ ETKATAZTAZHZ

Navw padr (1)

E§aywvikh cuvdeon e Bida ) X) "
‘ hecet AUTEG OL 2 TPUTIEG -

Bdon (to k&tw pépog A unv Blowvete tig

. £XEL TPUTEC) < R 2y ! Biseg, npoopifovran
e f yla tn Aafn
® (¥ / 4
™ S < 3 - /S>3
’(t; ) ; L 3 2 ‘_','-‘ % Avutepog
P N , N 7 padu(2)
Avo _ O 'h' ; # ‘ >y
otaBepoi tpoyol Y p / 3 ‘ ”
% / g {
s ol 4 KOMUATLOL VAPTHCEWY V'.)\' J‘“ J
Avo neplotpedOpeVOL TPOXOL >3
ue dppévo L9
2Uv8eon oTUAWV Kl papLWV HE % Bida pe otpoyyuAepévn
Bideg otpoyyuArg kedpaAng (Phillips) ~ kedalr oto §WTEPLKO
Bléwote tn Bdon péoa
& ano to padt
R et :
i
e / $
< £ >R
< ~ A} | ’ /|
s e ||
L 3 4 C\ T" -
g 4
RN il J i
4 | SoAe <
Bl R
,’ . Ty 3|
/ 1P
/ '{5

OL p68eg Ko N AaPr Tepémet va
Bpiokovtaw otnv idla MAsupd

3. 4

Zelpd cuvapuoAdynong:

1. ApXKQ, OTEPEWOTE TOUC TPOXOUG ot BAon Tou Kapotolol. Ol ctabepol Kal oL TePLoTpePOEVOL TPOXOL SEV Umopolv va
toroBetnBolv otnv i6la kovt MAsupd TNG BAaong. Xpnowpomnotiote Bibeg pe e€aywvikn kepain (e€dywva pmouAovia).
BeBaww0deite 6t n Aapn Bploketal otnv (Sla MAEUPA e TOUG MEPLOTPEPOUEVOUG TPOXOUS UE dpéval.

2. TomoBetrote TOUG OTUAOUG. Xpnoluomotote Bibeg pe otpoyyuAn kedaln yla va cuvdEoete Toug otuAoug ata padla.
Yrniapxouv 800 TpUTEC 0TO emavw Se€l padL - unv tonoBetroste TI¢ BideC ekel, kaBwG mpoopilovral yia t Baon.

3. TomoBetrote tn AaPn. Blbwaote tn Aafn otig tpUneg mou adroate vwpitepa. BeBawwbeite 6tL n Aapr| Pploketal otny idla
TIAEUPA |LE TOUC TEPLOTPEPOUEVOUC TPOXOUG LUE DpEva.

Kataokeualetal yia tnv GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k.
Kietlin, Spacerowa 3, 97-500 Radomsko

geko@geko.pl, www.geko.pl
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{SEKO

®

Manual do usuario

PT - VERSAO EM PORTUGUES

Conexdo de parafuso hexagonal

Prateleira superior (1)

Esses 2 furos - ndo

Base . /A aperte os parafusos,
2 off (fundo com furos) < < ! eles sdo destinados a
e ! . . Ny alca
&: | B ,.-‘.f
Vs o Ol % .,,"" ¥ _ Superior
% u . {3 #"  prateleira (2)
. e Fol ”
I?ms__ NG \,“5 , ,
rodas fixas < R / < ‘ g
,g_,i' ‘ % S }: : :
Y 4 pedacos de postes ¥y, w J
Duas rodas giratdrias >3
: % ¥
com freio ~JH~ > B
Conexado de postes e prateleiras com #;b Parafuso com cabeca

parafusos de cabega redonda .. arredondada na parte

(Phillips) externa
l.| 2
& Parafuse o suporte na prateleira
h 4
. lidar ¢
>N P 1
/"‘
t{ A‘ &
: & I e
L 4 C\ f“ -
:1 Xea " f ~ 4"
). T J fl
§ > <
;e . -2
& NS
/ -
,,..;5
=
As rodas e a alga devem estar do
mesmo lado
3. 4.

Ordem de montagem:

1. Primeiro, fixe as rodas na base do carrinho. Rodas fixas e giratdrias ndo podem ser montadas no mesmo lado curto
da base. Use parafusos de cabeca sextavada (parafusos sextavados). Certifique-se de que a al¢a esteja do mesmo
lado das rodas giratorias com freios.

2. Instale os postes. Use parafusos de cabeca redonda para conectar os postes as prateleiras. H4 dois furos na
prateleira superior direita — ndo instale os parafusos ali, pois eles sdo destinados ao suporte.

3. Instale a alga. Parafuse a alga nos furos que vocé deixou anteriormente. Certifique-se de que a alca esteja do
mesmo lado das rodas giratérias com freios.

Fabricado para GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k.
Kietlin, Spacerowa 3, 97-500 Radomsko

geko@geko.pl, www.geko.pl
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